



# 驻市国资委纪检监察组： 迎峰度夏战高温 监督发力保民生

“高温天气作业，你们辛苦了！天气热，高处作业要特别注意安全，不要中暑了，有什么困难随时向组织报告反馈。”在达州电力集团110kV斌塔线19#铁塔施工现场，检查组现场查看迎峰度夏电力保供情况时对现场施工人员关切地说道。

连日来，达州持续的高温天气让气温持续攀升，达州电力集团迎来负荷“早高峰”。面对度夏“大考”，7月23日，驻市国资委纪检监察组联合达州电力集团纪委组建联合检查组，紧紧围绕“迎峰度夏”电力保供及安全生产情况，综合运用明察暗访、听取汇报、查阅资料、实地抽查等方式开展监督检查，重点督促迎峰度夏电力保供及安全生产工作责任落实情况，确保隐患排查“零放过”、隐患整改“零遗留”。

“工作人员接单和到达现场是否及时？值班值守人员是否到位？抢修物资供应配备情况如何？迎峰度夏应急预案是否落实？”在达川区供电分公司、线路运检中心，检查组一行详细询问了迎峰度夏期间电力保供系列工作落实情况，认真查阅故障抢险报修记录，仔细检查了抢修物资配备和巡视巡查情况，重点查看解决用户急难愁盼问题情况。检查中，收集到一线职工反馈问题2条，提出意见建议2条。

入夏以来，在驻市国资委纪检监察组的指导下，达州电力集团纪委围绕中心大局，充分发挥监督保障职能，重点围



联合检查组现场查看迎峰度夏电力保供情况。（贾毅 摄）

绕上级决策部署贯彻落实、安全管理、现场管控等情况，跟进监督、精准监督、全程监督。截至目前，达州电力集团纪委共开展防汛、迎峰度夏等专项监督检查3次。其中，督促达川区分公司处理日常故障报修40余起，开展线路巡视清障17处，发现并处理高低压线路隐患4处，开展辖区内公变台区负荷监测74处，有力推动了电力保供各项工作做实、做细，为迎峰度夏期间保驾护航。

“确保安全生产是做好迎峰度夏电力保供的前提。”驻市国资委纪检监察组负责人表示，下一步，将督促达州电力集团纪委持续推进安全生产专项监督，查找薄弱环节，确保关键时刻人员“在位”、纪律“在岗”、作风“在线”，以强有力的监督措施为迎峰度夏保电工作提供坚强的纪律保障。

□本报见习记者 吴昊  
通讯员 余蕾

## 驻市投资公司纪检监察组： 以强有力的政治监督筑牢安全生产“防火墙”

“目前工地防汛抗旱工作是如何安排部署的？是否制定了专门的安全生产应急预案？”“是否开展过消防演练及培训？”这是近日驻市投资公司纪检监察组紧盯安全生产责任落实情况开展监督检查的一幕。

连日来，驻市投资公司纪检监察组紧紧围绕市委、市政府“安全生产月”工作部署，将安全生产责任落实情况纳入政治监督重要内容，重点围绕安全生产责任落实、问题隐患排查、安全宣传等方

面，深入重点项目建设一线开展“嵌入式”监督，推动安全生产责任落实落地，全力维护安全形势持续稳定。

“这个位置的强夯作业，没有设置安全距离及防护措施，夯锤施工容易对施工人员造成安全风险，一定要在作业区域设置安全警戒线及警示牌，确保施工安全。”在达州东部经济开发区生态智慧城综合开发建设项目施工现场，面对检查组工作人员突然发问，现场负责人王某一脸尴尬，立即表态，“这确实存在安

全隐患，我们马上改。”

截至目前，驻市投资公司纪检组聚焦现场安全管理、安全措施、隐患治理施工作业重点环节，深入驻在单位11个重点在建工程项目开展专项监督检查3次，发现安全隐患问题42个，现已全部完成整改。此外，督促驻在单位做好安全隐患排查整治“后半篇文章”，对在建项目进行全覆盖再排查、再整治，确保安全隐患排查无死角，有效防范化解重大风险和事故隐患。

同时，驻市投资公司纪检监察组突出标本兼治，督促驻在单位进一步扛牢安全生产主体责任，建立健全《安全生产责任管理制度》《生产安全事故隐患排查治理制度》《应急救援管理制度》等内控制度，形成常态化安全生产监督检查、安全生产隐患排查、安全生产隐患整改的全过程“清单化”管理机制，实现“事前事中事后”全流程闭环管理。深入开展防灾减灾演练、消防演练、警示教育、安全生产月等系列活动，敲响安全生产警钟，筑牢安全生产“防火墙”。

“我们将不断加大安全生产监督检查力度，严格用好问责利器，对安全生产领域中发现的责任不实、排查不严、搞形式主义、虚假整治、推诿扯皮、不担当不作为等问题采取零容忍态度，严肃追究问责，以严的纪律倒逼责任落实到位。”驻市投资公司纪检监察组相关负责人表示。□本报见习记者 吴昊  
通讯员 吴晓



驻市投资公司纪检监察组在东部经开区项目现场检查安全生产。（吴晓 摄）